



Представители ВШ ЮиСТЭ под руководством директора Дмитрия Мохорова посетили Азербайджан - приняли участие в [пятой Евразийской конференции «Инновации в минимизации природных и техногенных рисков»](#), посетили Представительство Россотрудничества в Азербайджане Русский дом в Баку, Бакинский славянский университет.

Представительство Россотрудничества в Азербайджане Русский дом в Баку

В ходе делового визита были обсуждены вопросы развития русского языка, адаптации соотечественников, правовой помощи, а также перспективные научные разработки. Была достигнута договоренность о возможности совместных мероприятий, в том числе совместных культурных, образовательных программ.

Кроме этого, насыщенной оказалась и культурная программа – представители ВШ ЮиСТЭ посетили выставку фотографий русских фотографов в Азербайджане, а в рамках научно-образовательной деятельности провели научно-методический семинар по организации и проведению общеразвивающих и дополнительных специализированных программ на русском языке для соотечественников.



Бакинский славянский университет

Также в ходе поездки состоялось посещение Бакинского славянского университета. Ректор университета Анар Нагиев при встрече гостей отметил, что Бакинский университет – ведущее учебное заведение, где преподавание ведется как на азербайджанском, так и на русском языке, а связи с образовательными учреждениями России – весьма перспективное направление для сотрудничества.

Университет был основан как научно-образовательное учреждение в том числе для интеграции связей России и Азербайджана, является членом Международной кадровой академии, Ассоциации университетов стран бассейна Черного моря, Международной ассоциации преподавателей русского языка и литературы (МАПРЯЛ), а также входит в число партнерских организаций Российского федерального агентства по делам СНГ.

В Бакинском славянском университете представители ВШ ЮиСТЭ встретились с проректором по научной части и деканами факультетов. В ходе встречи были затронуты вопросы методики преподавания в современной высшей школе, особый интерес у бакинских коллег вызвал инновационный образовательный процесс Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Политехнического университета в части интеграции технических и гуманитарных знаний. Коллеги отметили актуальность развития лабораторий с учетом специфика Славянского университета.

Актуальный для Бакинского университета вопрос педагогики, лингвистики, филологии был

с приветствием встречен коллегами из России, которые сообщили, что в Политехническом университете данным направления уделяется большое внимание. Во время визита коллеги обсудили вопросы психолингвистической экспертизы как современного направления мультидисциплинарных исследований, а также наметили дальнейшие перспективные варианты сотрудничества.